

数字 >>>>>>>>

13.3万

随着第二批鱼卵6日晚完成孵化,中华鲟全人工繁殖再次成功。作为我国唯一专门进行中华鲟研究保护的科研单位,三峡集团中华鲟研究所2019年两批次繁殖过程共收获鱼卵41万颗,最终孵化出子二代幼鱼13.3万尾,数量为历史之最。

中华鲟是我国特有的珍稀洄游鱼类,是世界现存鱼类中最原始的种类之一,被誉为“活化石”。20世纪80年代,科研人员利用野生中华鲟亲鱼人工繁殖培育出子一代;2009年,子一代成功繁育出子二代,中华鲟全人工繁殖成功,标志着中华鲟种群自此可以在全人工环境下生存繁衍。

447.47

记者从黑龙江省农业科学院佳木斯分院了解到,由该分院郭泰研究员团队等选育而成的大豆新品种“合农71”,日前通过了科技部专家组的现场验收,该新品种亩产达到447.47公斤,创国产大豆单产新纪录。专家表示,这对扩大国产大豆种植面积,振兴大豆产业具有重要意义。

65.4%

上周,中国青年报社社会调查中心联合问卷网,对1984名职场人士进行的一项调查显示,90.0%的受访职场人士指出周围入职未满3年就跳槽的年轻人多。面对职场中的不如意,69.9%的受访职场人士认为职场新人要懂得克服困难的过程也是学习的过程。

年轻人跳槽的原因有哪些?调查显示,薪酬待遇低被认为是最主要的原因(65.4%),其他原因还有:对岗位没兴趣(57.1%),升职无望(48.1%),工作压力大(47.7%)等。(中国青年报)

3835

日前,由南京大学社会学院“互联网时代家政工人雇佣关系研究”课题组撰写的《2019南京、无锡、广州、佛山家政工人问卷调查报告》(以下简称调查)出炉。调查显示,家政工人总体工资水平不低,但内部差异大。月嫂收入最高,平均为10311元,养老护理员的收入最低,仅有3835元。

调查显示,4地家政工人以女性为主,他们年龄普遍偏大,受教育程度偏低;来源以省内劳动力转移为主;从事家政工作的平均年限约为8.5年。

就劳动时间来看,家政工人普遍面临超长的的工作时间。家政工人平均日工时为12小时,周工时为74小时。住家工人的日工时最长,平均超过15小时。其中,月嫂达到平均18小时/天和124小时/周。(工人日报)

发布 >>>>>>>>

8部门联合印发《关于进一步加强青少年控烟工作的通知》

据国家卫健委网站消息,日前,国家卫生健康委、中宣部、教育部、市场监管总局、广电总局、国家烟草局、共青团中央、全国妇联等8部门联合印发《关于进一步加强青少年控烟工作的通知》(以下简称《通知》)。《通知》要求,全面开展电子烟危害宣传和规范管理,各地要主动加强对电子烟危害的宣传教育,不将电子烟作为戒烟方法进行宣传推广,倡导青少年远离电子烟。(中新网)

多地企业工资指导线温和调整

据记者不完全统计,截至2019年11月份,全国已有北京、天津、上海、山西、山东、内蒙古、陕西、云南、江西、贵州、辽宁、宁夏、吉林、新疆以及新疆生产建设兵团陆续发布了2019年企业工资指导线方案。从各地已公布的2019年企业工资指导线情况来看,除了上海基准线为5%至6%、新疆基准线为5%以外,其余地区的基准线都在6%以上,其中北京基准线以8%至8.5%居首。

所谓工资增长基准线,一般是指企业工资的平均增长幅度,适用于生产正常发展、经济效益增长的企业。此外,工资增长上线可称为预警线,适用于经济效益增长较快的企业;工资增长下线则适用于经济效益下降或亏损的企业。

人社部有关负责人表示,今年前三季度,人社部指导各地合理调整最低工资标准和发布工资指导线,劳动关系总体保持和谐稳定。下一步,人社部将推进国有企业工资决定机制和负责人薪酬制度改革,完善改革相关配套政策措施。(经济日报)

服务 >>>>>>>>

公安部门提醒:“炒鞋热”暗藏陷阱

近来,一波“炒鞋热”汹涌来袭,各种限量款、联名款、最新款球鞋“炒”出天价,一双鞋动辄几千甚至上万元。在“买到即是赚到”的诱惑下,不少人不顾风险跃跃欲试,却不知一些不法分子早已设好各种套路,正等着他们掉进陷阱。对此,南京市公安局6日发布三起案例,警示“炒鞋热”背后暗藏的风险。

南京警方提醒,“炒鞋”本质上是一种饥饿营销,背后暗藏套路,有推波助澜的“庄家”,有风口浪尖捞油水的“散户”,有套路高深的“骗子”,最后骗的都是不懂装懂的“萌新”。这与之前“炒普洱”“炒黄梨木”等骗局类似。

南京警方呼吁广大消费者保持理性消费,坚持“鞋穿不炒”,让球鞋回归其本来的价值,并通过正规渠道购买球鞋,切莫投机,小心成为他人收割的“韭菜”。

(本版除署名外均据新华社)



立党之本、执政之基、力量之源

2000年2月,中共中央总书记江泽民在广东考察时发表讲话,正式提出了“三个代表”重要思想。

着眼于党的历史方位的变化,江泽民在广东考察工作时提出了“三个代表”的要求。他指出,七十多年来我们党所以赢得人民的拥护,是因为党在各个历史时期总是代表着中国先进生产力的发展要求,代表着中国先进文化的前进方向,代表着中国最广大人民的根本利益。在新的历史条件下,我们党如何更好地做到“三个代表”,是一个需要全党同志特别是党的高级干部深刻思考的重大课题。

提出“三个代表”重要思想后,江泽民于2000年5月在江苏、浙江、上海考察时进一步强调:“始终做到‘三个代表’,是我们党的立党之本、执政之基、力量之源。”此后,他在中央召开的经济工作会议、统战工作会议和中纪委会议上,从不同角度对新形势下加强和改善党的领导问题作了论述,使“三个代表”重要思想不断得到充实和完善。

2001年7月1日,江泽民代表中共中央在庆祝中国共产党成立80周年大会上发表讲话,系统阐述了“三个代表”重要思想的科学内涵,指出,总结80年的奋斗历程和基本经验,归结起来,就是必须始终做到“三个代表”。“三个代表”是统一的整体,相互联系,相互促进。

2002年11月,中共十六大通过的党章修正案把“三个代表”重要思想同马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论一道确立为党的指导思想并载入党章。

域外 >>>>>>>>

波音737 MAX 客机复飞再受阻

知情人士6日披露,多家监管机构责成美国波音公司修改737 MAX系列客机软件系统修复说明书,恐导致737 MAX复飞时间延后。

彭博社报道,波音近期提交的软件系统修复说明书没有通过美国联邦航空局和欧洲航空安全局等监管机构审核。另据美联社报道,审核上周开始,仍未完成。

737 MAX需要先通过全面审核、模拟机测试和安全认证飞行测试,随后才能获监管机构“放行”复飞。

波音6日发表声明解释,企业依照先前常用格式提交说明书,但“监管机构要求以不同形式表达信息”,因而这家飞机制造商“正按要求修改说明书”。

知情人士预估,说明书遭“打回重做”可能让复飞时间延后数天甚至数周。

离婚率高 美佛州或要求新人领证前读婚姻指南

美国佛罗里达州议员为降低州内离婚率提交一份议案,如果获得通过,自明年起新人领取结婚证前将必须阅读一份婚姻指南。

依据提案,指南内容包括处理家庭冲突、沟通技巧、财务责任与处理、家庭暴力、家长责任以及如何维持长久婚姻关系。

支持议案的众议员克莱·亚伯勒说,佛罗里达州纳税人每年为离婚支出19亿美元(约合133.3亿元人民币),其中子女抚养费为1.81亿美元(12.7亿元人民币)。



无锡福彩招募合伙人 兼营零成本

无锡福彩招募合伙人啦!不管你是便利店、餐饮店、零售店等个体经营者,还是火车站、汽车站、机场、加油站等人流量密集的商家,只要符合设站条件,均可申请合伙。合伙的销售形式有三种:彩票兼营店、彩票专营店、刮刮乐加盟店。无锡福彩现开通报名通道,扫描下方二维码关注“无锡福彩”微信公众号,点击“彩民工具”中的“投注站申请”菜单栏即可报名。请如实填写相应信息,市福彩中心审核通过后与您取得联系。



关注“无锡福彩”公众号

福彩开奖 双色球 第2019128期 03 08 12 16 17 19 08 福彩3D 第2019297期 9 5 6 15选5 第2019297期 03 07 11 12 14 以福彩正式开奖公告为准

中国体育彩票

7位数第 19170 期: 7 2 3 5 8 3 7 排列3/排列5第 19297 期: 5 2 5 2 4

大乐透奖池: 21.35 亿元

7位数奖池: 1.33 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准